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Akce Daruj knihu se na Západočeské univerzitě konala už po osmé. Knihovna sbírku knih
pořádá u příležitosti 14. února, Mezinárodního dne darování knihy. „V letošním roce jsme v
průběhu dvou týdnů vybírali takové tituly, aby se líbily budoucím čtenářům, tedy klientům
Domova Harmonie. Zájem byl o všechny žánry, zejména však o romantickou literaturu a
krimi. Proto nás potěšilo, že nám čtenáři přinesli zajímavé a čtivé tituly,“ uvedla ředitelka
Univerzitní knihovny ZČU Miloslava Faitová.

Univerzitní knihovna předala nashromážděné knihy Domovu Harmonie ve čtvrtek 6. března. Předání
vybraných knih se zúčastnily i jedny z nejaktivnějších čtenářek domova – Marie Bezděková, Olga
Kurzová a Helena Hametová. Čtenářky překvapilo, kolik titulů se podařilo sehnat: „Ráda čtu hlavně
historické romány, například od spisovatelky Vaňkové, a vidím, že i ty jste nám přivezli. Moc se na ně
těším,“ řekla Olga Kurzová.

„Jsou pravidelnými návštěvnicemi naší půjčovny knih, přečtou i šest knih za týden. Nejstarší z nich
oslaví letos 95. narozeniny. Všechny tři navštěvují virtuální Univerzitu třetího věku, chodí na
společné cvičení a jsou to velice aktivní a společenské dámy,“ podotkla ke třem čtenářkám Markéta
Polívková, vedoucí oddělení aktivit Domova Harmonie. Mirošovský domov pro seniory a zároveň
domov se zvláštním režimem připravuje pro své klienty řadu aktivit, mimo jiné i možnost studovat
zmíněnou virtuální Univerzitu třetího věku, využívat knihovnu nebo navštěvovat čtenářský klub,
který zde působí.

„Naši půjčovnu knih navštěvuje pravidelně zhruba 50 našich klientů, půjčují si různé žánry.
Nejčastěji to jsou milostné romány, klasika, detektivky, občas nějaká biografie a musím říct, že i
poezie,“ dodala Polívková. Oblibě se v domově těší i regionální autorky, například Jana Poncarová:
„Pokud budete mít knížky od Jany Poncarové, určitě se u nás ještě zastavte, její knížky jsou hodně
čtivé a líbí se nám, že je nedaleko odsud,“ doplnila.

Nestihli jste se letos do akce Daruj knihu zapojit? Nezoufejte. „Pokud to situace dovolí a najdeme
vhodného partnera, který knihy převezme, knihovna akci zopakuje i v příštím roce. Velký dík patří
všem, kteří letos do sbírky přispěli," vzkázala ředitelka Univerzitní knihovny Miloslava Faitová.

V loňském roce Univerzitní knihovna ZČU předala darované knihy Domovu sv. Zdislavy pro matky s
dětmi v tísni, který je určený matkám s dětmi a těhotným s nezaopatřenými dětmi do 26 let, jež se
ocitly v nepříznivé sociální situaci například vinou domácího násilí, krize v manželství nebo
generačních problémů v rodině. Předloni se díky knihovně mohli do darovaných knih začíst pacienti
a pacientky Psychiatrické kliniky Fakultní nemocnice Plzeň, v roce 2022 se sbírka konala ve
prospěch neziskové organizace Blízký soused, roku 2020 – před roční koronavirovou pauzou –
putovaly vybrané svazky do knihovny Věznice Plzeň, v roce 2019 do domovů pro seniory (SeneCura
SeniorCentrum Plzeň a Baculus – Domov poklidného stáří Vejprnice), rok předtím do Základní školy
a Mateřské školy pro zrakově postižené a vady řeči a během prvního ročníku v roce 2017 zamířily
darované knihy na lůžková oddělení a LDN Městské nemocnice Plzeň, Privamed, a. s., a Fakultní
nemocnice Plzeň.
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